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Посланичке групе чланица Савеза за Србију одржале су прву заједничку конференцију
за новинаре у Народној скупштини Републике Србије.

  

Санда Рашковић Ивић, истакла је да ће Савез за Србију ставити питање пензија
високо на листу приоритета и да ће по том питању и посланици странака из Савеза
деловати заједнички. „Ми поздрављамо повраћај пензија али не на овакав начин, ово је
једна велика превара и имагинаријум“ рекла је она и додала да је потребно увести
институт минималне пензије и систем усклађивања висине пензија са трошковима
живота два пута годишње.

  

Мирослав Алексић, потпредседник Народне странке рекао је да власт у Србији и
грађани Србије живе у неким различитим световима. „Власт живи у времену летећих
аутомобила, а грађани у мраку и обесправљени.“ – рекао је он и додао да се то види и на
примеру штрајка глађу радника Гумопластике који су примали плате мање од
минималца, а и оне су им биле нередовне, у једној државној фирми што показује да
држава крши сопствене законе.

  

Бошко Обрадовић, председник ПГ Двери, истакао је да ће све посланичке групе
странака оснивача савеза наставити деловање самостално, али да ће интензивирати
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сарадњу и координацију око тема које су им заједничке, пре свега око тема које су део
платформе од 30 тачака.

  

„Једна од тих тачака, тачка 16 тиче се и данашње теме заседања Народне скупштине и
односи се на заштиту стечених права грађана и враћање отетих пензија и надокнада. То
ће бити прва тема по којој ћемо у Скупштини наступити заједнички. Пензионерима се
мора надокнадити одузето“ – рекао је Обрадовић.

  

  

Горан Ћирић, председник ПГ Демократске странке је, говорећи о Закону о изменама и
допунама закона о пензионом и инвалидском осигурању, истакао да је кључни проблем
што предлогом закона није дефинисан начин враћања средстава која су пензионерима
одузета у претходне 4 године, а то је око 200 милиона евра на годишњем нивоу. „Наши
посланички клубови неће гласати за овакав предлог закона“ – рекао је он.
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